

Corrigendum

Page 16, Table 2

The cell for Estonia and the United Kingdom in column (4.5) should be shaded in blue and not white.

Page 142, sub-section on Total benefits

In the second formula, a “j” is missing after “(Net unemployment benefits)” and it should be:

$$\begin{aligned} \text{Total public benefits}_j &= \{\text{Expected tax receipts at level}_j\} - \{\text{Expected tax receipts at level}_{j-1}\} \\ &= \{(1 - \text{Unemployment rate})_j * (\text{tax receipt})_j - (\text{Unemployment rate})_j * (\text{Net unemployment benefits})_j\} \\ &\quad - \{(1 - \text{Unemployment rate})_{j-1} * (\text{tax receipt})_{j-1} - (\text{Unemployment rate})_{j-1} * (\text{Net unemployment benefits})_{j-1}\} \end{aligned}$$

Page 188, figure title

Replace **post-tertiary non-tertiary education** by **post-secondary non-tertiary education**.

Figure B1.5a. Changes in the number of students, expenditure on educational institutions and expenditure per student in primary, secondary and **post-secondary non tertiary education** (2008, 2013)

Page 207

The value for Germany in column (11) should be “0.2” instead of “1.2”.

Page 221

The value for the United Kingdom in column (15) should be “10,347” instead of “10,437”.

Page 230

The value for the United States in column (8) should be “3.4” instead of “4.0”.

The value for the United States in column (10) should be “11.6” instead of “12.2”.

The value for the United States in column (11) should be “3.3” instead of “3.2”.

The value for the United States in column (12) should be “1.3” instead of “1.6”.

The value for the United States in column (13) should be “4.6” instead of “4.8”.

The value for the United States in column (14) should be “39.7” instead of “39.6”.

Page 498, second column, 3rd line from bottom

Mr Ahmed F. HAYAJNEH is replaced by **Mr Fares Q. ALRAWASHDEH** (Saudi Arabia).

Page 499, section on LSO Network

Add **Mr. Daniel Scheuregger (CEDEFOP)** to the list of contributors.

Update 1 December 2017

page 403, Table D2.2

The value for Korea in column 8 should be “M” instead of 29

The value for Korea in column 9 should be “M” instead of 19

The value for Korea in column 10 should be “M” instead of 21